
Petia Bogdanova

From: Jordanka Fandakova <jfandakova@sofia.bg >

Sent 03 OeBpyap!,r 2017 r.72:57
To: nern EorAaHoBa; Todor Chobanov; l_bencheva@sofia.bg
Subject: Fw: npoeKr Ha ClrcreMa 3a npr4eM Ha y'reHxqx B nbpB,l Krac

='- -_ I .__,

Llk{Y rm\ -\8s ICs ct'lItt!'From: Petya Dimitrova
Sent: Friday, February 3,2017 2t4l AM

To: info@sofi acouncil.bo ; jfatdelgya@sgia.bS
Subject: npoefi Ha CrcreHa 3a npleH Ha yqeHrq[ B rrbpB[ Knac

t' 
Ao r-x E. I-ep4xraxoB, npeAceAaren xa COC
!o Koraucunra no o6paaoeaxue, Kynrypa, HayKa 14

Kynryp Ho lrr xoroo6paare
[o r-xa il. Oan4uxoaa, rraer ua CoQun

BT3PAXEH14E
Or flers flumurposa, xr4rer Ha rpa4 Co$rn u poAuren
ren.0889312106

Orxocxo: Ilpoercr Ha CxcreMa 3a npxeM Ha yqeHxqx B nLpBx xnac e o6qrxcrxre yqxnxula
Ha rep]tropxnra Ha cTorxqra o6ulrxa or enyapn 2O17

f'lpegnoxexunr npoeKT xa Cucretta 3a npueM Ha yqeHhqr4 nporr4Bopequ xa.rn.43, an. 1 or
Hapea6a Ne 10 xa MOH or 1.9.2016. Cnope4 Hero BoAeul xpureprfr np]4 npueMa e 6nu3ocrra Ha
y{unuulero Ao Hacrogl4]4fl aApec Ha poAr4reflure. flpoerro-npaeuflara BbBexAar c orpoMHa
Texecr (5 r.) gpyr rpurepura - nocroqHeH aApec. Hacronu.14nT aApec e cbc cl.rMBonu.{xure 2 r.,
Koero ro o6egcnucnR. l4uenxo HacroqrJ.luqr aApec e ro3r4, KbAero xr4Bee Aerero B MoMeHTa, 14

aKo ce Mrcnu 3a HeroBrre uHTepecu, KaKTo c€ Aeuapupa, roru"rHo e roi ga e BoAeu.l.
flocroqxeH e aApecbr, Ha KorTo cr,r BnHcaH B perucrpr,rre Ha o6u.luHara, r.e. ToBa He e
HenpeMeHHo aApecbr, ra xofiro npe6uaasau. Pasnuxara MeXAy ABara aApeca ne ce pas6upa
noBceMecrHo u e HenoHFTHa AopH x 3a nuqa, pa6oreutu a Cronu.rHa o6quxa. floxasarenxo
6eure uurepsoro Ha A-p Togop 9o6axoB B cyrpeuHur 6nor sa 6T8 ua 19.1 .2017. Bxocrarencr
Ha npoeKTa noBTopH ABa nbru, qe BoAeu.l rpureplri e HacrorrIHFT a4pec! Tofr unu xe pas6upa
pa3nuKara MexAy ABara aApeca unu He e qen npoeKTa. Hafi-eeponruo e AucKpr4MuHaqHoHHo Aa
ce AaBa npeBec Ha nocronHHxg npeA Hacroer{He aApec. flocronsen a4pec 6u Morno Aa ce
H3r4cKBa 3a qnna CoQun, BbnpeKh qe KoHqenqr4sra ,,nocronHeH aApec" 3Byqh crpaHHo e 21 eex.
flpu ecrvxn cnyqau ocraBa ropquBoro qyBcrBo, r{e c aAMHHttcrparHBHt4 xearxvt o6r4rxara
peuJaBa Aa ce cnpaBr c npo6neua - HeAocrur Ha Kar{ecrBeHu yqunuqa u KaqecrBeHo
o6pasoaaHne.

Or4enuo, roBopr4 ce 3a aAMr4Hucrparraxu pafiour. Toaa ca oqepraHr reoMerpur{H11 Srarypra
oKono yvunuqara - ceoeo6pa3Hu creHx. Aro cu or eAHara crpaHa Ha ynrqara, BflH3au B

xeflaHoTo yqunHu.le, a aKo cl4 Ha orcpeu.lHara crpaHa Ha rpaHhqHara yfluqa He nony'.{aBaut Aopl4
14 TOqKa, BbnpeKH qe cu Ha Aecer MHHrru neua Ao yvunrqerol?

lulrraa peanna onacHocr npeAuMcrBoro 6pat unu cecrpa, o6y.{aBau.lu ce B yqunuulero, Aa ce
o6egc[nu, BbnpeKh 4-'te cn roqKu, npu Hanuquero Ha roJrnM 6po perracrprapaHu no nocroffHeH
aApec B paroHa Ha yqunuulero.



Cpe4 rpurepuure ce Ha6uea Ha oqu u n ncara Ha npeAuMcrBo 3a Aeqa or noArorBureJrHure
rpynu B cboraerHoTo y'rHnHule.

Cpaaxexunra c Apyrr crpaHu c€l cMexorBopHr h HeyMecrHH. Bcu,{xr,r gxaeM Ha KaKbB xafl e
poAHoro o6paeoeaxue. B crpar.rure, c Kor4To ce cpaBHflBaMe, BcHqKu yqunuula ca eAHaKBo

4o6pr, a yquren ce craBa rpyAHo, cneA TexKr KoHlrypcr. Ha po4rrenure raM npocro He HM ce
Haflara Aa rbpCFT yr{unuu.le, 3al4ToTO BC]4r.{KH yqunuu.la ca 4o6pr.

3a or6enssaaxe e h BpeMero 3a BHacFHe xa no4o6nu npoMeHH. Po4urenure Ha nbpBomacHhLlh
ca us6pann xeflaHoro yHunuule orAaBHa cnpeMo aKryaflHr4Te Kpurepr4r4. Bce oule crosr
ny6nuxyeaxr xa cafiroeere Ha yHhnhulara npaBunara 3a npueM sa 201712018, npueru or
neAaroruqecKr4re cbBerr4. He e laopanxo renbpBa, B ABuxeHHe, Aa rH npoMeHf,uJ, eABa MeceLl
npeAu npueMa. Oule noeeve, qe cpoKbr 3a noAaBaHe Ha 3asBneHus 3a i{acrHr4Te yqunxu.la e
u3reKbn, TecToBeTe TaM ca npoBeAeHH u Aopl4 To3r4 uJaHc e H3nycHaT.

flopa4ra qyBcrBnrenHocrra Ha reMara e HopManHo npaBunara Aa ce npeAnoxar xa o6qecraexo
o6cux(qaxe u npoMeHure Aa Bflf,3ar B c na or yve6xara 201812019 roAHHa, xai-pauo.

3.2.2017 C yeaxexue: flern ,Quuurpoea
Co$rn


